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Ata da 122 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinária da 
legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, 
Presidente e secretariado pelo senhor Vereador George de Almeida Gomes, 12 secretário, 
realizada aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de Abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n2 18, centro, 
Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva 
Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de 
Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito 
por chamada nominal pelo senhor secretário, quando então o senhor presidente, Pedro 
Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início 
ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, 
colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade, prosseguindo o presidente 
Pedro filho, esclareceu sobre a audiência pública que foi adiada para o dia 02 de maio, 
convidou a todos para acompanhar e participarem da audiência pública e terem o 
conhecimento do que se trata, não havendo matéria no expediente, o senhor presidente, 
após verificar o quórum regimental, declara aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria a 
ser deliberada, declarou aberta a tribuna. Vereador George, cumprimenta a todos presente e 
aos que estão assistindo, agradece a DEUS pela oportunidade de estar em mais uma sessão 
depois do ocorrido em relação a processo de Brasília, e não tem dúvidas de que tudo tem um 
proposito e que tudo vai dá certo, agradece aos colegas pelas ligações e pelas mensagens, 
agradecendo também ao presidente pelo apoio e parceria, e aos amigos, menciona que não 
está apenas em uma cadeira de vereador, mais sim para servir e prosseguir com os trabalhos 
e a comunidade, estando no mandato ou não, agradece também ao prefeito que colocou a 
prefeitura disposição independente a situação, e deseja que o elo e a união permaneça para 
que as coisas deem certo, alerta população, principalmente aos que estão mal informados que 
esse processo de trata da cota de gênero, onde uma vereadora (Lucileia} do partido zerou a 
votação, a qual agradece também pelo apoio, e por ter sido candidata e zerado, os opositores 
entraram com um pedido na justiça. Menciona está de cabeça erguida por não se tratar de 
questão de roubo ou de alguma conduta indevida, não só o mesmo como também o Vereador 
Cezanildo, e sim foi por uma má gestão de campanha, agradece pela oportunidade e que 
continuará lutando e cobrando e continuará fazendo o seu melhor. Vereadora Damiana 
cumprimenta todos, e parabeniza o colega George pelas palavras, e que poderá sempre contar 
com seu apoio, onde durante o tempo que passou de seu mandato, foi de grande satisfação 
esta lado a lado com o mesmo, e desejaria que os colegas vereadores continuassem até o fim, 
e que sabe da luta de todos, o quanto batalharam de lutaram, agradece pelos momentos 
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passaelos. Vereador Gláucio cumprimenta a todos e parabeniza o colega George pelas 
palavras, menciona não está feliz com esse resultado, apesar de vir acompanhado esse 
processo desde quando tomou conhecimento em 2021, declara não ser autor dessa denuncia, 
onde o partido que o mesmo integra, bem como o Senhor presidente e vereador Francimar, 
foi quem entrou com essa ação, onde o mesmo não fica satisfeito por essa ação, cota de 
gênero é uma das coisas onde vem derrubando mais chapas e partidos no tribunal superior, e 
deixa sua solidariedade aos dois colegas e lamenta o ocorrido, e sempre estará a disposição 
para ajudá-los. Vereador Pedro Filho, inicialmente agradece a DEUS e a todos presente, e dá 
apoio aos colegas Vereadores, George e irmão Cesar, pelo ocorrido e por serem vítimas de um 
trabalho mal feito, pois não tiveram o cuidado de fazer o que a lei permite, onde ninguém está 
,, escapando" da navalha do TSE, na cota de gêneros, dá ênfase também a fato de não fazer 
parte dessa denúncia contra qualquer companheiro desta casa, e menciona jamais fazer es e 
tipo de ação em seus anos de mandato, e que estará sempre a disposição em qualquer luga 
com vossas excelências e que tem sua palavra e cumprira com o que foi dito, menciona ainda 
não ter chegado nenhuma notificação ainda para esta casa legislativa, e nem de nomes de 
pessoas que irão ocupar a cadeira, e agradece a todos e deixa seu apoio. Não havendo 
oradores, o senhor presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 02/05/2023, 
em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a 
sessão e autorizou o 12 secretario a fazer a lavratura da ata, eu George de Almeida Gomes, 
providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Tururu/CE, aos 24 dias do mês de março do ano de 2023 
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